



7 de janeiro de 2023- Página 1 de 4

O Município de Campo Bonito-PR dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site http://www.campobonito.pr.gov.br CNPJ N° 80.869.621/0001-45 - Lei Municipal N° 1300/2017- Assinatura digital válida em conformidade ao padrão ICP-Brasil

PODER EXECUTIVO



PREGÃO Nº 110/2022 PROCESSO Nº 191/2022

ALTERAÇÃO DA DATA DE APRESENTAÇÃO DE VEÍCULOS

Fica alterada para 23/01/2023 às 09:00h a data de apresentação dos veículos para o transporte escolar. OS VEICULOS, BEM COMO A DOCUMENTAÇÃO DOS RESPECTIVOS MOTORISTAS DEVERÃO SER APRESENTADOS À COMISSÃO DESIGNADA.
OS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO CONSTAM NO EDITAL E TAMBÉM NO DECRETO MUNICIPAL Nº 2.900/2019.

SANDRA SCIMEONI DE ALBUQUERQUE PREGOEIRA





7 de janeiro de 2023- Página 2 de 4

O Município de Campo Bonito-PR dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site http://www.campobonito.pr.gov.br CNPJ N° 80.869.621/0001-45 - Lei Municipal N° 1300/2017- Assinatura digital válida em conformidade ao padrão ICP-Brasil

PODER EXECUTIVO



PORTARIA №. 04/2023

SUMULA: NOMEIA CANDIDATO

APROVADO EM CONCURSO PUBLICO

O Prefeito de Campo Bonito, Estado do Paraná, Sr MARIO WEBER, no uso de suas atribuições legais e publicidade aos atos, de acordo com art. 37 inciso II e art. 41 da Constituição Federal, art. 14 da Lei 150/93, art. 93 inciso II da lei orgânica 30/90 e edital de concurso público nº. 09/2022.

NOMEAR:

Art. 1º - A partir de **09/01/2023**, no cargo efetivo de **AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE - INTERIOR, com 40:00/semanais, SAULER RAFAEL SIMIONI** portador do CPF nº. 044.367.549-01 RG nº. 7.608.013-5.

Art. 2º - Cumprirá estágio probatório por um período de 03 anos a partir da data de 09/01/2023.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Campo Bonito - PR, 06/01/2023

MARIO WEBER

PREFEITO





7 de janeiro de 2023- Página 3 de 4

O Município de Campo Bonito-PR dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site http://www.campobonito.pr.gov.br CNPJ N° 80.869.621/0001-45 - Lei Municipal N° 1300/2017- Assinatura digital válida em conformidade ao padrão ICP-Brasil

PODER EXECUTIVO



PORTARIA №. 05/2023

SUMULA: EXONERA CARGO EM COMISSÃO E DA OUTRAS

PROVIDENCIAS

O Prefeito de Campo Bonito, Estado do Paraná, Sr. MARIO WEBER, no uso de suas atribuições legais e publicidade aos atos, de acordo com anexo I da lei 233/97, que dispõe sobre a estrutura administrativa do Município de Campo Bonito resolve,

EXONERA:

Art. 1º -Do cargo de DIRETOR DE DEPARTAMENTO DE SAÚDE, com símbolo CC 08 a partir de 09/01/2023 a Sra. DIEISIELI TATIANE GASPAR, portadora do RG nº 8.632.978-6, CPF nº 061.192.359-90, e designação para assumir as responsabilidades de ENFERMEIRA, portadora do COREN - Pr nº 000.404.542 para atender a UBS — Unidade Básica de Saúde.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Campo Bonito - PR, 06/01/2023.

MARIO WEBER

PREFEITO





7 de janeiro de 2023- Página 4 de 4

O Município de Campo Bonito-PR dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site http://www.campobonito.pr.gov.br CNPJ N° 80.869.621/0001-45 - Lei Municipal N° 1300/2017- Assinatura digital válida em conformidade ao padrão ICP-Brasil

PODER EXECUTIVO



PORTARIA Nº. 06/2023

SUMULA: SUSPENSÃO DA FUNÇÃO PUBLICA A SERVIDORES PUBLICOS

O Prefeito de Campo Bonito, Estado do Paraná, Sr. MARIO WEBER, no uso de suas atribuições legais e publicidade aos atos, com base nos autos nº. 0002298-08.2022.8.16.0087 resolve,

SUSPENDER CAUTELARMENTE DAS FUNÇÕES PUBLICA OS SERVIDORES:

Art. 1º - ELIANE REGINA DE OLIVEIRA, portadora da matricula funcional nº. 517-7, cargo efetivo de AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE.

VALDENIR LUIZ DA LUZ, portador da matricula funcional nº. 483-9, cargo efetivo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO II.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Campo Bonito - PR, 06/01/2023.

MARIO WEBER PREFEITO